

В Магаданской области за хулиганство на борту воздушного судна осужден местный житель



Собранные Хабаровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное на воздушном транспорте, связанное с сопротивлением в отношении лица, пресекающего нарушение общественного порядка).

Следствием и судом установлено, что 4 декабря 2023 года фигурант, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на борту воздушного судна, следовавшего сообщением «Москва (Шереметьево) - Магадан», игнорируя требования бортпроводников о необходимости соблюдения правил поведения на борту самолета, выражался грубой нецензурной бранью, провоцировал драку с членами воздушного судна и нанес не менее 3 ударов ладонью по лицу бортпроводнику.

Пассажирам и членам экипажа воздушного судна удалось пресечь опасное поведение гражданина.

При этом своими противоправными действиями фигурант причинил потерпевшим моральный

и физический вред, и создал угрозу безопасности полёта для пассажиров авиарейса.

Суд назначил виновному наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1877503>